Certamen #1 — ELLO102 - 1S 2014
Soluciones

Problema 1.1 (10 puntos) La respuesta r{t) = T {x,,e(t)) de un sistema estd definido por las ecuaciones

dx
i e(t) ;x(0) =x,
() = x*(t)

Determine si el sistema es lineal o no.
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Problema 1.2 (10 puntos) En la red de la figura, la fuente entrega una seiial de voltaje periédica, de
periodo 50[ms), de valor medio 1{V), de valor efectivo 2[V| y mdximo 5{V|. Determine, si es posible,

(a) La potencia promedio absorbida por la resistencia R

(b) La corriente promedio por la resistencia R
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Problema 1.3 (10 puntos) En la red de la figura los datos son Ry = 1[Q), Ry = 2[Q], i¢(t) = cos(t)|4] ¥
v(t) =3[V, Determine la potencia instantdnea entregada por la fuente de corriente.
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Problema 1.4 (10 puntos) En la red de la figura el modelo de la resistencia no-lineal Ry es v{t) = K(eP) —
1), en que B > 0y K > 0. La fuente de corriente es if(t) = a cos(@t), en que 0 < a << 1. Determine una
expresion aproximada para la corriente i(t).
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Problema 1.5 (10 puntos} En la red de la figura, los datos son ef(t), R1, Rz, Cy k. Plantee un sistema de
ecuaciones consistente que permita analizar la red. '
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Problema 1.6 (10 puntos) En la red de la figura, los datos son ir(0) = 0f mA]; R=1[kQ], L=20[{mH] yla
fuente es if(t) = 50 u(t)[mA]. Determine la energla total absorbida por la resistencia en el intervalo [0,9).
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Problema 1.7 (10 puntos) En la red de la figura ambas fuentes son constantes. Los datos son R, C, Vy, Iy.
Determine el voltaje en el condensador en estado estacionario (es decir, cuando t — ea).
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Problema 1.8 (10 puntos) En la red de la figura los datos son L, C, i{0} =0, v(0) = V,. Determine el valor
efectivo de la corriente en el inductor.
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